                                                                         ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол засідання
атестаційної комісії І рівня
Соснівської гімназії №14 09.10.2025  №01                                                                      

  Графік проведення засідань АК І рівня  Соснівської гімназії №14
	Дата
	Порядок денний

	І засідання





09.10.2025

	1.Про порядок голосування (відкритий чи таємний) на усіх засіданнях АК І рівня (доповідач секретар АК Інна СЛОБОДЕНЮК)
2.Про затвердження списку педагогічних працівників, як підлягають черговій атестації. (доповідач  голова АК Ольга САГАЙДАК)
3. Про затвердження графіка проведення засідань АК  (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК )
4. Про визначення строків проведення атестації та адреси електронної пошти для подання педагогічними працівниками документів (у разі подання в електронній формі). (доповідач  голова АК Ольга САГАЙДАК)
5.Про подання педагогічними працівниками, які підлягають черговій атестації, «Опису досвіду професійної діяльності» (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)

	ІІ засідання



До 19.10.2025

	1.Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які атестуються, встановлення дотримання вимог п.8.9 Положення по атестацію. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)
2. Про прийняття рішення щодо вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації. (за потреби). (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)
3.Про розподіл обов’язків між членами атестаційної комісії щодо вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК).
4.Про затвердження графіка заходів з вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК).

	ІІІ засідання

До 29.12.2025
(за потреби)

	1.Про включення до списку, (за заявою до 20.12), педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не були включені до списку.(доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)
2.Про затвердження списку педагогів (за заявою до 20.12), які підлягають позачерговій атестації, визначення строків проведення атестації, подання документів педагогів, які атестуються позачергово. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)

	IV засідання До 10.01.2026
(за потреби)
	1.Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації, але не були включені до списку, встановлення дотримання вимог п.8.9 Положення по атестацію. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)
2.Про розгляд, перевірку достовірності документів педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)


	V засідання



До 01.03.2026
 

	1. Про  вивчення професійної діяльності педагогічних працівників, які атестуються, а саме:
- оцінювання  професійних компетентностей педагогічного працівника з урахуванням його посадових обов’язків і вимог професійного стандарту (за наявності);
- розгляд «Опису професійної діяльності», що подає у комісію педагогічний працівник, який атестується. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)
2.Про результати вивчення практичного досвіду педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації (якщо таке рішення було прийнято) (члени АК) 
3.Про прийняття рішення про можливість запросити педагогічного працівника на підсумкове засідання у разі виникнення до нього питань, зокрема пов’язаних з поданими ним документами. (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)

	VІ засідання
24.03.2026

	1.Про вибори лічильної комісії (доповідач Інна СЛОБОДНЮК, секретар АК)
2.Про прийняття рішення щодо  результатів атестації педагогічних працівників за підсумками їх роботи у міжатестаційний період  (доповідач голова АК Ольга САГАЙДАК)


 
